

太钢加工厂建立“升学宴、生日宴”事宜长效监督机制

本报讯(通讯员 巩雁松)太钢加工厂纪委严格贯彻上级《关于进一步重申和强调办理“升学宴”“生日宴”等事宜纪律的通知》精神,结合实际建立起“申报、承诺、提醒、监督”的长效机制。

一是以“三会一课”“班前会”等形式,组织全体职工全文学习了《关于进一步重申和强调办理“升学宴”“生日宴”等事宜纪律的通知》并签订承诺书,引导职工自

觉做到“四严禁、五倡导”,不为子女违规操办奢华“生日宴”“升学宴”等事宜。二是建立《加工厂职工子女统计台账》并组织职工认真填报子女信息,经支部书记、支部纪检委员审核签字后汇总上报。三是根据汇总信息,支部书记、支部纪检委员每月对本单位职工子女“生日、升学”等情况及时提醒谈话并规范填写《加工厂职工子女‘过生日、升学’等

事项提醒谈话表》,教育职工以适度、节俭、廉洁的庆贺方式为子女办理“生日宴、升学宴”事宜,争当移风易俗的引领者、践行者,进一步提高了广大职工的纪律意识和规矩意识。四是厂纪委严格落实党风廉政建设“监督责任”,定期对单位职工办理“升学宴”“生日宴”等事宜进行监督检查,有效杜绝了职工违规操办“生日宴、升学宴”等问题。

我们与廉洁如影随形

贾燕钧

“古人云:其身正,不令则行;其身不正,虽令不行”。企业领导干部是“领头羊”,党员是广大职工的风向标。干部和党员的一举一动对职工群众有着深远的影响。干部和党员的思想作风将决定了企业的党风建设和行政文化,更是对廉洁文化的一种促进。

廉洁文化是企业的精神脊梁。廉洁诚信是企业发展的永恒,只有廉洁才能堂堂正正做人,树立良好企业形象,才能在行业中强企富员。

廉以立身,洁以养德。身不正则万事衰,德有损则众人唾,纵观中华五千年朝代兴衰更替历史,我们不难发现清正廉洁盛行之时,必是国家昌盛之时期,腐败贪污横行之际,亦是朝代灭亡之日。由此可见,携手廉洁文化的建设,无论对企业还是国家,都将是一个永恒。

廉洁文化建设是企业综合竞争力的关键,是企业实现自我价值的潜在力量。在竞争激烈的社会中,很多企业忽视了廉洁文化的建设,最终功败垂成,令人扼腕叹息。比如:三鹿集团、春都集团……都是前车之鉴。

“予独爱莲之出淤泥而不染,濯清涟而不妖”,作为武汉公司的我们,坚定不移的高举廉洁建设的旗帜,在奋进的浪潮中携手筑牢廉洁的堡垒,共同“兴廉政之风,树浩然正气”,用实际行动为中国宝武和太钢的腾飞贡献我们的力量。



近日,忻州市中心血站采血量急剧减少,血液库存量持续下降,太钢复合材料厂工会、团委、忻州市中心血站联合发出倡议,在全厂范围内开展了无偿献血活动,号召广大党员、干部、职工、家属伸出援手,奉献爱心,积极参与无偿献血活动。图为职工献血现场。

邱宝文 摄

重要论述

1947年12月14日

刘少奇在听取黄敬汇报石家庄情况时指出:我们对石家庄的方针,是保存和发展工商业,保存和发展经济,要很快建立秩序,以便进行建设。城市的工人运动、贫农运动,都要从城市的整个经济政策出发,以恢复和发展经济为准。不仅国营企业要发展,私人工商业也需要发展。不能把在乡村中的清算斗争运用到城市工作中来。

1986年12月14日

邓小平会见贝宁总统、贝宁人民革命党主席克雷库时,谈到怎样建设社会主义问题和中国的发展目标指出:要解决怎样建设社会主义这个问题,就要弄清楚什么是社会主义以及社会主义的主要任务是什么。社会主义一定要体现出优越于资本主义。如果还没有达到这一点,就要朝这个方向努力。努力的标志就是发展生产力和提高改善人民生活的速度。贫穷不是社会主义,更不是共产主义。我们长期没有解决这个问题。总起来看,这主要就是不完全懂社会主义。因此,我们提出的课题是:什么是社会主义和怎样建设社会主义。贫穷不能体现社会主义的优越性。本世纪末中国会出现一个小康社会,虽然不富裕,但日子好过。那时国民生产总值可能达到一万亿美金,就是人均达到八百至一千美金。下个

世纪,在一千美元的基础上翻两番,达到人均四千美元,还需要花三十年到五十年,设想那时的人口控制在十五亿,那就意味着我们的国民生产总值是六万亿美元。人均四千美元,只能说中国是个中等发达国家水平,但国家总体力量至少将位于世界前几名。我们现在的任务就是发展自己。要发展自己就要坚持对内搞活、对外开放政策,关起门来搞建设不行。我们要搞活经济,要开放,就必然提出经济体制改革并进一步提出政治体制改革的问题。

1996年12月14日

江泽民在中央军委扩大会议上的讲话中提出,要以改革创新精神迎接世界军事发展的挑战。他指出:世界军事发展的强劲势头,对我军质量建设和军事斗争准备提出了严峻挑战。海湾战争以后,经过几年酝酿,我们于一九九三年初制定了新时期军事战略方针,把军事斗争准备的基点放在打赢现代技术特别是高技术条件下的局部战争上。在这个战略方针指导下,去年又提出实现我军由数量规模型向质量效能型、由人力密集型向科技密集型转变。全军各项建设和一切工作,包括军事训练、政治工作、后勤保障、国防科研等,都要在新时期军事战略方针指导和统揽下,立足于打赢未来现代技术特别是高技术条件下的局部战争,周密规划,全面部署,深入展开。摆在全军同志面前的一项重要任务,就是要充分利用

较长时期内大仗打不起来和国内经济快速发展的有利条件,在军事理论、武器装备、体制编制、军事训练等方面,大力推进我军质量建设。

他谈到探索社会主义市场经济和对外开放条件下治军的特点和规律指出:我们必须积极探索在新环境、新形势下治军的特点和规律,在继承我军优良传统的基础上,有所创造,有所前进,不断总结新经验,把治军的水平大大提高一步。围绕保持人民军队性质这个根本问题,坚持不懈地抓好思想政治建设。以加强纪律建设为核心内容,依法从严治军。从密切官兵关系入手,维护良好的军队内部关系。这篇讲话的一部分以《以改革创新的精神迎接世界军事发展的挑战》为题,收入《江泽民文选》第一卷;一部分收入《十四大以来重要文献选编》(下)。

2014年12月14日

习近平在视察南京军区机关时强调,要紧紧围绕强军目标,深入贯彻全军政治工作会议精神,扎实推进依法治军、从严治军,全面加强部队革命化现代化正规化建设,切实履行好党和人民赋予的庄严使命。

他指出,要把思想政治工作抓得更加扎实有效。前不久召开的全军政治工作会议,重点研究解决党从思想上政治上建设军队的重大问题,对加强和改进新形势下军队政治工作作出全面部署。学习贯彻全军政治工作会议精神,

关键是要落到实处,在学习理解会议精神上下功夫,在改进创新政治工作上下功夫,在纠正顽瘴积弊上下功夫,在解决突出问题上下功夫。要把铸牢军魂抓得紧而又紧,确保部队在任何时候任何情况下都坚决听从党中央、中央军委指挥。要打造强军文化,巩固部队思想文化阵地,坚定官兵革命意志、升华官兵思想境界、纯洁官兵道德情操,引导他们努力成长为有灵魂、有本事、有血性、有品德的新一代革命军人。

党史回眸

1931年

12月14日 国民党第二十六路军1.7万余人在赵博生、董振堂、季振同、黄中岳率领下,于江西宁都起义。随后改编为红军第五军团,季振同任总指挥,萧劲光任政治委员。

1962年

12月14日 中共中央作出《关于成立十五人专门委员会的决定》。委员会的主要任务是加强对原子能工业建设和加速核武器研制、试验工作

以及核科学技术工作的领导。周恩来任主任。

1963年

12月14日-翌年2月29日 周恩来访问亚非欧14国,提出中国处理同阿拉伯国家和非洲国家关系的五项原则及对外经济技术援助八项原则。

1998年

12月14日 国务院作出《关于建立城镇职工基本医疗保险制度的决定》。

2013年

12月14日 嫦娥三号着陆月球虹湾区域。15日,嫦娥三号着陆器和巡视器“玉兔”号月球车互拍成像。我国探月工程第二步战略目标圆满完成,成为世界上第三个月球软着陆和巡视探测的国家。

2017年

12月14日 中共中央作出《关于调整中国人民武装警察部队领导指挥体制的决定》。自2018年1月1日零时起,武警部队由党中央、中央军委集中统一领导,归中央军委建制,不再列国务院序列。

